



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

---

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 61

"12" січня 2023р.

10-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., члени Комітету: Бондарев К.А., Василів І.В., Величкович М.Р., Вельможний С.А., Горенюк О.О., Ковальов А.В., Козак В.В., Мурдій І.Ю., Негулевський І.П., Павловський П.І., Сухов О.С.

У форматі відеозв'язку:

Перший заступник Голови Комітету – Клименко Ю.Л., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., члени Комітету: Бондар В.В., Зуєв М.С., Корявченков Ю.В., Савчук О.В.

Керівник секретаріату Лукіна Л.В., заступник керівника секретаріату Будяєва А.Ю., головні консультанти: Коськовецький В.М., Статкевич В.В., Титарчук О.А., старший консультант Лупашенко Ю.А.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про внутрішній водний транспорт» щодо судноплавства під час введення воєнного або надзвичайного стану, реєстр.№ 7651 від 09.08.2022, народний депутат України Крейденко В.В.

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про дорожній рух" щодо використання пішоходами світлоповертальних елементів в темну пору доби чи в умовах недостатньої видимості, реєстр.№ 8155 від 26.10.2022, народний депутат України Крейденко В.В.
3. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності пішоходів за невикористання світлоповертальних елементів у темну пору доби чи в умовах недостатньої видимості, реєстр.№ 8156 від 26.10.2022, народний депутат України Крейденко В.В.
4. Щодо пропозицій Комітету з питань транспорту та інфраструктури до проекту порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
5. Щодо Плану роботи Комітету з питань транспорту та інфраструктури на дев'яту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий - липень 2023 р.).
6. Різне.

Запрошені:

Ульянов Дмитро Володимирович - заступник директора Департаменту – начальник відділу законодавчого і нормативно-методичного забезпечення формування та реалізації політики Департаменту взаємодії з Національною поліцією України Міністерства внутрішніх справ України.

Запрошені:

(у форматі відеозв'язку)

Найем Мустафа-Масі – заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України, Тимошек Ольга Мар'янівна – головний спеціаліст відділу взаємодії з ВРУ Управління взаємодії з органами державної влади Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Білошицький Олексій Георгійович - Перший заступник начальника Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Білий Ярослав Вікторович - заступник начальника управління - начальник відділу договірної роботи та міжнародного співробітництва управління правового забезпечення та міжнародного співробітництва Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Рудик Микола Миколайович – начальник Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України, Шевченко Дмитро Ігорович – начальник управління юридичного забезпечення Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України, Полонський Федір Ігорович – начальник управління організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ

України, Орлова Наталія Миколаївна - представник Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України.

## 1.

Слухали:

Інформацію Ковальова А.В. щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про внутрішній водний транспорт» щодо судноплавства під час введення воєнного або надзвичайного стану, реєстр.№ 7651 від 09.08.2022, внесеного народним депутатом України Крейденком В.В.

В обговоренні питання взяли участь: Крейденко В.В., Кісель Ю.Г., Тищенко М.М., Павловський П.І., Мустафа-Масі Найєм, Клименко Ю.Л.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про внутрішній водний транспорт» щодо судноплавства під час введення воєнного або надзвичайного стану, реєстр.№ 7651 від 09.08.2022, внесений народним депутатом України Крейденком В.В. за результатом розгляду прийняти за основу та в цілому (з техніко-юридичними правками).

За - 17

Проти – 1 (Бондарев К.А.)

Утримались – 1 (Козак В.В.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

## 2.

Слухали:

Інформацію Негулевського І.П. щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про дорожній рух" щодо використання пішоходами світлоповертальних елементів в темну пору доби чи в умовах недостатньої видимості, реєстр.№ 8155 від 26.10.2022, внесеного народним депутатом України Крейденком В.В.

В обговоренні питання взяли участь: Крейденко В.В., Кісель Ю.Г., Горенюк О.О., Василів І.В., Бондарев К.А., Павловський П.І., Вельможний С.А., Величкович М.Р., Тищенко М.М., Білошицький О.Г., Мустафа-Масі Найєм, Ульянов Д.В.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про дорожній рух" щодо використання пішоходами світлоповертальних елементів в темну пору доби чи в умовах недостатньої видимості, реєстр.№ 8155 від 26.10.2022, внесений народним депутатом України Крейденком В.В. за наслідками його розгляду в першому читанні прийняти за основу з урахуванням пропозиції Комітету - пункт 2 розділу I законопроекту викласти у такій редакції:

«2. Абзац другий частини другої статті 17 викласти у такій редакції:

«рухатися по тротуарах, пішохідних або велосипедних доріжках, узбіччях, а в разі їх відсутності - по краю проїзної частини автомобільної дороги чи вулиці, а в темну пору доби чи в умовах недостатньої видимості у разі руху по краю проїзної частини чи по узбіччю - використовувати світлоповертальні елементи (стрічки, наклейки, жилети тощо) або бути в одязі, який має світлоповертальні елементи».

За - 9

Проти – 3 (Василів І.В., Горенюк О.О., Негулевський І.П.)

Утримались – 4 (Величкович М.Р., Клименко Ю.Л., Козак В.В., Мурдїй І.Ю.)

Не голосували (з причини відсутності в момент голосування) – 3 (Бондар В.В., Бондарєв К.А., Тищенко М.М.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

### 3.

Слухали:

Інформацію Негулевського І.П. щодо проекту Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності пішоходів за невикористання світлоповертальних елементів у темну пору доби чи в умовах недостатньої видимості, реєстр.№ 8156 від 26.10.2022, внесеного народним депутатом України Крейденком В.В.

В обговоренні питання взяли участь: Кісєль Ю.Г.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності пішоходів за невикористання світлоповертальних елементів у темну пору доби чи в умовах недостатньої видимості, реєстр.№ 8156 від 26.10.2022, внесений народним депутатом України Крейденком В.В. за

результатами його розгляду в першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

За - 15

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували – 4 (Бондар В.В., Бондарев К.А., Клименко Ю.Л., Тищенко М.М.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

#### 4.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо пропозицій Комітету з питань транспорту та інфраструктури до проекту порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

В обговоренні питання взяли участь: Мустафа-Масі Найєм, Кісель Ю.Г.

Ухвалили:

Затвердити перелік законопроектів, які пропонується включити в проект порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та надати інформацію Апарату Верховної Ради України (додається).

За - 15

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували – 4 (Бондар В.В., Бондарев К.А., Клименко Ю.Л., Тищенко М.М.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

#### 5.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо Плану роботи Комітету з питань транспорту та інфраструктури на дев'яту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий - липень 2023 р.).

Ухвалили:

Затвердити План роботи Комітету з питань транспорту та інфраструктури на дев'яту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий - липень 2023 р.) з урахуванням рішення щодо пропозицій Комітету до проекту порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

За - 15

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували – 4 (Бондар В.В., Бондарев К.А., Клименко Ю.Л., Тищенко М.М.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

6.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо запиту Комітету з питань транспорту та інфраструктури до Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України про функціонування та адміністрування електронної черги Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України та Регіональних сервісних центрів.

В обговоренні питання взяли участь: Рудик М.М., Павловський П.І., Кісель Ю.Г., Вельможний С.А., Кісель Ю.Г., Тищенко М.М.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак